
平成２１年度 ６月度 大洲商工会議所青年部議事録 
□三役会  □理事会  □例会  □総会  □その他（      ） 

三  役 出欠 理  事 出欠 理  事 出欠 理  事 出欠

井上善会長 ○ 松本直前会長 ○ 川元副委員長 ○ 藤岡副委員長 ○

三根生副会長 ○ 礒崎委員長 ○ 江見委員長 ○ 澤田副委員長 ×

徳田副会長 × 岡副委員長 ○ 篠崎副委員長 ○ 小林副委員長 ×

向井副会長 × 伊藤副委員長 ○ 木戸岡副委員長 × 中村監事（委員長） ○

中岡専務理事 ○ 八島委員長 ○ 猪川委員長 × 松岡監事 ○

大久保副専務理事 ○ 森本副委員長 × 谷本副委員長 ○ 澤木事務局 ○
各委員会委員出席状況 

ＹＥＧを考える委員会     名 総務広報委員会    名 全国大会特別委員会     名
商売繁盛委員会     名 会員拡大交流委員会    名      名
６月度理事会において三役５名、理事（監事）１０名、委員０名、監事１名、事務局１名、 
オブザーバー０名、合計１７名が出席し、下記事項について報告及び依頼し、又、下記件案について討議・協

議及び審議した。 
 定刻に至り、三根生副会長の開会宣言により、会議を開始した。尚、本日の商工会議所青年部綱領朗読並び

に指針唱和は、総務広報委員会、江見宜治が行った。 
 井上善会長は挨拶後、議事録作成者に澤木亨、署名者に岡孝及び谷本直俊の２名を指名し以下、 
次第に則り議事を進行させた。 

 
〔報告事項〕 
①三役会報告 
 中岡専務理事報告。 
 
②関係機関出向会議 
 井上会長報告。９月５日（土）開催の四国ブロック大会宿毛大会への多数の出席を依頼した。 
 
③各委員会報告 
 ＹＥＧを考える委員会 － 礒﨑委員長報告。 
 商売繁盛委員会 － 八島委員長報告。 
 総務広報委員会 － 江見委員長報告。ＹＥＧ手帳の近日中の校正を依頼。６月度例会で配布予定。

 会員拡大交流委員会 － 藤岡副委員長報告。 
 全国大会特別委員会 － 中村委員長報告。 
 
④その他 井上会長が冨士山売店運営事業について、６月第３週に青年部担当副会頭である村上副 
会頭に中岡専務と二人で相談に行く旨について説明した。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

平成２１年６月４日 
場所：大洲商工会館 ２階会議室               時間：１９時３５分～２１時２５分 
議長を井上会長が務め、下記の通り討議・協議事項の協議及び審議事項の審議を行った。 
［討議・協議事項］ 
①７月度担当例会（全国大会特別委員会）について 
 中村委員長が、７月度担当例会案について説明した。内容は大洲ＹＥＧが主管する全国大会物産展に

おけるイベント企画プレゼンとする。各委員会にすでにイベント企画を依頼しているため、イベント企

画プレゼンシートを配布し例会日までの最低２案の企画を依頼した。なお、１イベントの予算は５万円

以内とする。例会実施日については、他の用務と重なっているため、今後調整することとした。 
 イベント企画について不明な点などがあれば、各委員会開催時に全国大会特別委員会から説明に出向

くので、必要な場合は中村委員長まで委員会開催日の連絡を依頼した。 
 各委員会から、現在の進捗状況の説明を行った。 
 井上会長は、本案を諮り、一同は承認した。 
 
②南予地区ＹＥＧ合同交流会について 
 井上会長が、南予地区ＹＥＧ合同交流会について、本年は大洲ＹＥＧが主管地であることを報告した

うえで、９月８日（火）の開催日程案について説明した。大洲の特色を活かすため、いもたきでの交流

を提案し、内容については全国大会の進捗状況報告としたい。日程案はすでに宇和島、八幡浜両ＹＥＧ

と調整済であることを報告したうえで、本理事会で日程を決定したい旨を説明した。 
井上会長は、本案を諮り、一同は了承した。 

 
③その他 なし。 
 
［審議事項］ 
①６月度担当例会（ＹＥＧを考える委員会）について 
 礒崎委員長が、６月度担当例会案について説明した。日本ＹＥＧ副会長である甲斐信孝氏を招いての

大座談会運営方法について、司会を伊藤副委員長が行い、コーディネーターを礒崎委員長が行うことを

報告した。松岡監事より、各委員会開催時に当日の発言内容について検討しておいた方が、より実りあ

る例会になるのではないかとの発言があり、協議の結果、委員会で大洲ＹＥＧの良い点、悪い点などど

のようなことでも良いので発言内容を検討しておくこととした。また、過去最高の出席率を目指すこと

については目標を７０％とし、各委員会に多くの出席を依頼した。 
 井上会長は、本案を諮り、一同は了承した。 
 
②第１５回ジュニアトライアスロンボランティアスタッフ（１５名）の募集について 
 三根生副会長が、スタッフ役割について説明を行い、多くの参加を依頼した。 
 井上会長は、本案を諮り、一同は了承した。 
 
③その他 なし。 
 
［報告・依頼事項］ 

中岡専務理事が、①から⑬について依頼した。 
［その他］  なし。 
［監事総評］ 松岡監事、中村監事 
 
 
 
三根生副会長が閉会を宣し、会議を終了した。 
 議事録作成者   澤木 亨  署名人 岡 孝 
  署名人 谷本 直俊 
 


